

PROCES-VERBAL

Judicial astăzi 29.03.2018, în sedința Ordinară a Consiliului Local al com. Cochitlocu, Jud. Buzău.

Sedința ordinară a Consiliului Local a fost convocată conform Dispoziției Primarului nr. 78/19.03.2018.

Se supune la vot proiectul-verbal din data de 23.02.2018, proces-verbal rotat în numărul de cu 15 consilieri locali prezenți și sedința. Al. prezidiu de sedință, Mihaj Tucan do citește Ordinul de zi, care este următorul:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației proiectului tehnice (PT) și a detaliilor de execuție (DE) pentru proiectul "Modernizarea sistemului aburitar cu apă caldă de mare adâncime Cochitlocu". Inițiator Al. Primar.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației lucrării de reabilitare curentă și periodică a rețelei de apă caldă locală în satul Cochitlocu, comuna Cochitlocu, Inițiator Al. Primar.

3. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea anexelor nr. 1 și nr. 2 ale HCL nr. 4/2018 privind aprobarea Organigramelor și a Statutului de funcții pentru aparatul de specialitate al primarului. Inițiator Al. Primar.

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea închirierii prin licitație deschisă a suprafețelor de pământ aflate în domeniul privat al comunei Cochitlocu, a Regulamentului privind

Organizarea și desfășurarea personalului pe raza
comunei Cochitoc, a studiului de oportunitate, a
Comitetului de sarcini privind încheierea și încadrarea
directă în Contractului de închiriere a pământurilor
aflate în domeniul privat al comunei Cochitoc
Instrator al. Gârnea.

5. Proiect de hotărâre privind modificarea
HCL nr. 3/2018 privind „Organizarea unui birou public
deschis cu stînga pentru închirierea unor spații cu
altă destinație decât acea de locuință. Instrator al. Gârnea

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea
indicatorilor tehnico-economici și a Caietului de
sarcini pentru realizarea drumului comunal, Lucrări
covoș asphaltic sat Băluc, com. Cochitoc: 054;
056; 0538; 0539; 0540. Instrator al. Gârnea.

7. Proiect de hotărâre privind amplasarea unei
avioane statice în cadrul satului Băluc, com. Cochitoc
ca simbol al tradiției românești în acest loc:
Instrator: Gârnea Luc, Bănuș Ștefan, Mișcăruc
Văliș; Bănuș Florin; Gârnea Ștefan.

8. Stabilirea curenților ale administrației publice
locale.

Se supune la notă Ordinul nr. 26, datat pentru
14 iunie, o altă în purtarea d-ului Ștefan Hroboacă.
Se dau la purtarea d-ului Ștefan Hroboacă:
hotărâre privind aprobarea documentației proiectului
tehnic (PT) și a detaliilor de execuție (DE) pentru
proiectul „Modernizarea sistemului alimentării cu apă caldă
de la mare adâncime Cochitoc”.

Domnul Primar în expunere sa arată că acest teren
se construiește în zona terenului de la Șeș și satului
Cochișeni. Se presupune că vor fi construit proiect de
locuințe, se notează pentru ca 14 locuințe, o abținere
în posesia celui Ștef Nroloș.

Într-unul de la d. d. de către primarul
2 al ordinii de d. d. Să se dețină proiectul primar
aprobarea documentului lucrării întru curată și
prezenta pînă în termenul de înțeles local în satul
Cochișeni, com. Cochitane. Într-unul de la Ștef Nroloș.

Al. Ștef arată în expunere sa că
se va face lucrări de pînă pe n. n. teren
de teren local din satul Cochitane pe o lungime
de 4068 m, cu o lățime de 4,50 m, cu suprafață 18306,00 m².
valoarea totală a terenului este de 143.450,97 RON.

Al. Ulia sau înțeles că de la terenul curățat
pe acest teren? Al. Ștef răspunde că nu se
pot face toate adăptările și se trebuie ca să se
înțeles de la d. d. să se presupună la vot punctul

2 al ordinii de d. d., se notează pentru ca 14 locuințe, o
abținere în posesia celui Ștef Nroloș.

Se ține la punctul 3 al ordinii de d. d.: Să se dețină
proiectul primar modificarea și completarea anexelor
nr. 1 și 2 ale H.C.L. nr. 4/2018 privind aprobarea
organigramului și statutului de funcții ale aparatului de
specialitate al Înmulțirii com. Cochitane.

În expunere sa dl. Ștef propune înțeles
unei Compartiment de salubritate, cu o funcție de
sofer, prin transfer de la Compartimentul pagă.
Este necesar acest compartiment pentru
unei muncă de grup care deține toate
comune.

-014

Este pe fonduri europene. Se supune la net punctul 3 al ordinii de 25, se notoză pentru 11 contribuții pentru obținere în persoană: școlă Miroslav, Școlă de Muzică, Horjau sau și altele similare.

Se trece la punctul 5 al ordinii de 25: Inscris de hotărâre privind modificarea HCL nr. 3/2018 privind organizarea unui liceu public de arte în județul Iași pentru învățarea unor specii de arte diferite decât se încheie un singur spațiu și aflat în școlă Căminuș. Se supune la net se notoză pentru 14 contribuții, obținute în persoană alți contribuționiști Miroslav.

Se trece la punctul 6 al ordinii de 25, Inscris de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a Costului de servicii pentru întreținerea drumurilor comunale în județul Iași pe anul 2019 și pe anul 2020. Se trece la punctul 7 al ordinii de 25, Inscris de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a Costului de servicii pentru întreținerea drumurilor comunale în județul Iași pe anul 2019 și pe anul 2020. Se trece la punctul 8 al ordinii de 25, Inscris de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a Costului de servicii pentru întreținerea drumurilor comunale în județul Iași pe anul 2019 și pe anul 2020.

Se trece la punctul 9 al ordinii de 25, Inscris de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a Costului de servicii pentru întreținerea drumurilor comunale în județul Iași pe anul 2019 și pe anul 2020. Se trece la punctul 10 al ordinii de 25, Inscris de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a Costului de servicii pentru întreținerea drumurilor comunale în județul Iași pe anul 2019 și pe anul 2020.

Inscris de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a Costului de servicii pentru întreținerea drumurilor comunale în județul Iași pe anul 2019 și pe anul 2020. Se trece la punctul 11 al ordinii de 25, Inscris de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a Costului de servicii pentru întreținerea drumurilor comunale în județul Iași pe anul 2019 și pe anul 2020.

Se supune la vot punctul 7 al ordinii de zi
se votează cu 14 voturi pentru, 0 abținere în
persoana dlui Strel Marelac.

Se trece la punctul 4 al ordinii de zi:

"Instit de tutore pentru aprobarea inchirierii
pentru incendiarie dintr-o suprafitălor de
pășune aflate în domeniul privat al comunei
Cochirleanca, a Regulamentului pentru Organizarea
si desfasurarea pasunatului pe raza com. Cochirleanca
a fluidului de oportunitate, a Caietului de
sarcini pentru inchiriere pentru incendiarie dintr-o
si a Contractului de inchiriere a pasunilor
aflate în domeniul privat al com. Cochirleanca.

Domnul Iserdochi Mediter propune ca, contractul
de inchiriere a solului si a foci pe o perioada
de 5-10 ani. cfu. Legea 44/2017.

Se supune la vot, se votează cu 10 voturi
pentru, 5 abțineri: Strel Marelac, Ulzuc Dorobol,
Hajdar Boe, Ionida Mataraua si Hristo? Cornul.

MEMORANDUM alte subiecte de discutat, propuneri
de sedinta anuale inchiriere sedinta?

Inopt pentru care am inclus potentialul
proces-verbal.

Intindut de sedinta
Mitar Lucina

Secretar,
Guzon Zornice
Ry